
OBEC  MARCELOVÁ 
Námestie slobody 1199, 946 32  Marcelová 

 

 

Zápisnica zo 25. zasadnutia obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 19.03.2026 o 14:00 hodine v Dome spomienok a tradícií 

 

P r í t o m n í : Z 11 poslancov obecného zastupiteľstva Marcelová bolo prítomných  

                         9 poslancov. 

 

Prezenčná listina je priložená k zápisnici. 

 

Prítomní poslanci: Attila Bottyán 

             Karol Czibor 

         Ing. Zoltán Lampert 

         Peter Pálinkás 

                    Viktor Pálinkás 

         Ing. Csaba Sándor 

         Zlatica Rosičková Mátyásová 

                    Ladislav Varga 

       Ing. Róbert Viderman 

  

Okrem toho sa zasadnutia zúčastnili:  

Ervin Varga – starosta obce 

Mgr. Miklós Csintalan – hlavný kontrolór 

Iveta Bak Pauliszová – zapisovateľka 

Zuzana Szegiová - účtovníčka 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu zasadnutia, voľba overovateľov zápisnice 

a zapisovateľa  

2. Kontrola plnenia uznesení  

3. Prijatie preklenovacieho úveru na projekt: Zníženie energetickej náročnosti „Dom 

spomienok a tradícií“ 

4. Prijatie zmluvy o pôžičku 

5. Rozpis rozpočtu pre školy o zriaďovateľskej pôsobnosti obce Marcelová na rok 2026 

6. Interpelácie 

7. Záver 
 



Rokovanie obecného zastupiteľstva  

Rokovanie obecného zastupiteľstva 

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu zasadnutia, voľba overovateľov 

zápisnice a zapisovateľa 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ervin Varga privítaním všetkých 

prítomných zúčastňujúcich sa 25. zasadnutia obecného zastupiteľstva. Pán starosta konštatoval, 

že je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné a oboznámil prítomných s programom 

zasadnutia. Navrhol za overovateľov zápisnice nasledovných poslancov: Peter Pálinkás a Ing. 

Róbert Viderman. Za zapisovateľa zápisnice určil Ivetu Bak Pauliszovú. Program zasadnutia, 

overovatelia a zapisovateľka boli schválení bez pripomienok. 

 

 

2. Kontrola plnenia uznesení  

Správu o kontrole plnenia uznesení za uplynulé obdobie ku dňu  19.03.2026 obdržali 

poslanci pred zasadnutím OZ v elektronickej forme. Pán starosta sa opýtal, či má niekto 

námietky alebo pripomienky k tejto správe. Keďže poslanci nemali žiadne pripomienky, 

starosta obce prečítal návrh uznesenia a dal hlasovať. Kontrola plnenia uznesení tvorí 

súčasť zápisnice. 

Hlasovanie: všetci prítomní poslanci hlasovali ZA. 

 

3. Prijatie preklenovacieho úveru na projekt: Zníženie energetickej náročnosti „Dom 

spomienok a tradícií“ 

 

Situácia je nasledovná: „31. decembra 2025 dokončil dodávateľ stavbu „Domu spomienok 

a tradícií“. Sú ešte nejaké malé chyby, ale stavba je už tak povediac dokončená. Zmluva 

s Ministerstvom dopravy na projekt je tak zadaná, že do 31. marca treba všetko vyplatiť. 

Na základe informácií od pani z Ministerstva dopravy, obec dostane finančné prostriedky 

okolo mája-júna po skontrolovaní vyplatených faktúr. Preto je obec nútená prijať 

preklenovací úver od VÚB banky na približne 2-3 mesiace. Zmluva na preklenovací úver 

je aj tak spísaná, že po prijatí finančných prostriedkov od Ministerstva dopravy bude úver 

celosti vrátený. Ďalšou možnosťou je prijatie úveru od TOP STAV É&A s.r.o.. Kde im obec 

pošle peniaze za faktúry a potom sa spíše zmluva o pôžičku a oni nám požičajú peniaze. 

TOPSTAV nám vie požičať peniaze takým spôsobom, že my im prepošleme finančné 

prostriedky a oni nám formou pôžičky vrátia peniaze a potom im vrátime peniaze, keď obec 

dostane peniaze od Ministerstva dopravy. Ak nevyužijeme ani jeden spôsob, stratíme cca 

140 000 €.  

Advokátska kancelária pripravila aj zmluvu o pôžičke, ak by sme náhodou nestihli vybaviť 

úver cez banku. Vzor sme preposlali spoločnosti TOPSTAV É&A s.r.o. Posledná 

informácia od VÚB je, že budúci týždeň okolo utorka alebo stredy nám na účet pošlú 

peniaze. Takýto preklenovací úver už obec riešila v minulosti. 

 

Pán hlavný kontrolór uviedol, že na 2 mesiace sú úroky minimálne a vysvetlil poslancom, 

že prvá bude pôžička od banky a až potom je pôžička od TOPSTAV-u. K úveru alebo aj 

k pôžičke treba stanovisko HK.  

Pán poslanec Czibor sa prihovoril, že aj pri ceste sme už taký úver mali. Pán starosta 

odpovedal, že aj pri kanalizácii.  

 



Pán starosta sa ešte spýtal, či sú nejaké otázky ohľadom tohto. Keďže poslanci nemali 

žiadne otázky, pán starosta dal hlasovať.  

 

Hlasovanie: 

Za: 9 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

4. Prijatie zmluvy o pôžičku 

 

O tomto bode informoval pán starosta poslancov spolu s bodom č. 3. Upresnil, že sa jedná 

o pôžičku so spoločnosťou a len vtedy, ak by nám neprešiel úver cez VÚB banku. Preto už 

len prečítal návrh uznesenia a dal hlasovať.  

 

Hlasovanie: 

Za: 8 

Proti: 0  

Zdržal sa: 1 (Zlatica Rosičková Mátyásová) 

 

5. Rozpis rozpočtu pre školy o zriaďovateľskej pôsobnosti obce Marcelová na rok 2026 

 

Pán starosta uviedol, že materiál ohľadom rozpisu rozpočtu pre školy sme už pred 

zastupiteľstvom poslali.  

Pokračovala pani Szegiová – účtovníčka obce Marcelová: „Ide o úpravu v rozpočte. Ide 

o vyrovnanie finančných prostriedkov z predchádzajúceho roka.“ 

Potom sa pán starosta ešte spýtal, či má niekto nejaké otázky. Keďže neboli žiadne otázky, 

pán starosta dal hlasovať.  

Hlasovanie: 

Za: 9 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

6. Interpelácie 

 

Pán starosta pokračoval: „Kým Vy rozmýšľate, ešte Vám poviem pár myšlienok ohľadom 

spoločnosti RVS, ktorá prevádzkuje kanalizáciu. Pani Kováčová sa rozlúčila a na miesto 

nej bude odteraz riaditeľom pán Ing. Michal Krajčí. Vysvetlil som pánovi Krajčímu, že 

obec môže účtovať odplatu za kanalizáciu na základe zmluvy. Obec im napísala list na 

základe, ktorého si potom dohodli osobné stretnutie. Doniesli nám dokument ohľadom 

vyhodnotenia ekonomiky prevádzky na lokalitu obce Marcelová za rok 2025, kde vykázali, 



že ak obci vyplatia odplatu podľa zmluvy, spoločnosť RVS bude stratová. Potom som sa 

spýtal, či vedia kde sa v obci Marcelová nachádza ČOV a povedal som im, že najprv by sa 

mali poobzerať okolo ČOV-ky. Pán uviedol len toľko, že ak by sa zvýšila cena za dodávku 

stočného, vedela by firma vyplatiť odplatu pre obec. Potom som im vysvetlil, že obec je 

v obraze a vieme, že by sa ČOV-ka dala prevádzkovať aj solídne. Myslíme si, že máte 

zaujímavý postoj k veciam. Aj minule prišli technici pozrieť havarijný stav a namiesto 

opravy povedali obyvateľovi, aby si to doriešil sám alebo aby sa obrátili na obec. Toto obec 

vie tolerovať do istej miery a spolupracovať s nimi.  

Obec musela zakúpiť aj prietokomer, ktorý chýbal. Hydromeliorácie, štátny podnik od nás 

chce informáciu, koľko vody sme vypustili a na základe prietokomera už vieme koľko vody 

vypustíme. Ďalej bude obec meniť okná a dvere. Pán Bóna nám pomáha pri riešení ČOV-

ky. Obec by vedela prevádzkovať sama kanalizáciu, len problém je v tom, že niektorí 

občania by nezaplatili za stočné tak ako to je aj s komunálnym odpadom. Občania potom 

chcú aby všetky problémy, ktoré majú s kanalizáciou, riešila obec. A v týchto prípadoch je 

dobré, že nie je obec prevádzkovateľom. Zmluvy sme už preposlali aj našim právnikom, 

aby sa na to pozreli, aby sme presne vedeli, že čo má riešiť obec a čo spoločnosť RVS. 

V prvom rade ale odplatu za ČOV budeme musieť účtovať.“ 

Potom sa spýtal pán poslanec Czibor: „Čím odôvodnili, že nevedia platiť?“ 

Pán starosta na to podal kolovať papier, ktorý doniesli na osobné stretnutie.  

Pán starosta potom pokračoval: „S pánom Bóna by sme vedeli riešiť ČOV-ku. Dokáže 

narábať s baktériami.“ 

Na to sa prihovoril pán poslanec Varga: „Nie je žiadny problém s ČOV-kou, ja som tam 

veľa krát a pomáham im keď treba. Sledujú a merajú stavy.“ 

Potom pokračoval pán starosta: „Neviem ako to je teraz, lebo ja platím za stočné na základe 

reálnej spotreby vody a dievčatá mi hovorili, že oni platia za stočné na základe hygienickej 

normy.“ 

Na to sa prihovoril pán Czibor: „Hygienická norma je hlavne nevýhodná pre starých 

občanov, ktorý absolútne nespotrebujú toľko vody, koľko je dané hygienickou normou.“ 

 Potom sa pán starosta spýtal: „Má ešte niekto nejaký postreh k tejto téme?“ Poslanci nemali 

žiadne ďalšie pripomienky a preto pán starosta pokračoval s ďalšou témou. „Pracovníci 

začali drviť biologicky rozložiteľný odpad. Zber sa uskutoční aj spred rodinných domov. 

Bioodpad bude možné odovzdať aj vo dvore pri Červenom kríži.“ 

 

Potom sa prihovoril pán Czibor. Spýtal sa pána starostu ohľadom ističa pri Hasičskej 

zbrojnici.  

 Pán starosta povedal, že to bude riešiť. Potom ešte informoval poslancov, že od 01.04.2026 

nám dodáva plyn spoločnosť ZSE, lebo sme od nich dostali lepšiu cenu. Ďalej informoval 

poslancov, že zamestnanci obecného úradu mali včera školenie ohľadom AI. Vysvetlil 

poslancom, že to bolo zaujímavé školenie a niektoré veci budeme aj my na obecnom úrade 

využívať.  

 

7. Záver 

Na záver pán starosta poďakoval poslancom Obecného zastupiteľstva za aktívnu účasť na 

zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Marcelovej a zasadnutie ukončil. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Ervin Varga 

         starosta obce 

 

 

       

 

 

Overovatelia:   Peter Pálinkás              ____________________________ 

 

Ing. Róbert Viderman  ____________________________ 

 

 

Zapisovateľka:  Iveta Bak Pauliszová  ____________________________ 

 

 



Prílohy, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice:  

 

- Pozvánka  

- Prezenčná listina 

- Uznesenia 

- Kontrola plnenia uznesení k 19.03.2026 

-     Stanovisko HK 

-     Rozpočtové opatrenia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


